



KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

lapja

TÁBORBAN LENNI JÓ!

RÁDULY JÁNOS: NOÉ ÉS ÉN

– Mindent,
mindenkit a
bárkába! –
kiáltott Noé,
üvöltözött.
Véres hangja
megrázta a világot.
Szívemben
sistergő félsz költözött.
Csapatba tereltem
minden élőt:
vállalnom kellett a
poklok poklát,
sikolyos kínt.
Minden
s mindenki már a
bárkában.
Ó,
csak én maradtam
kint.

1456. július 22-én
Hunyadi János, a „törökverő”
és hős társai, valamint
Kapisztrán János kereszties
seregei világraszóló
győzelmet arattak
Nándorfehérváron



Ez a történelmi győzelem nemcsak Magyarország, hanem egész Európa sorsát megváltoztatta. A harangok mai napig minden nap délben emlékeztetnek bennünket erre a dicső pillanatra.

A nyár egyik legszebb évszak, mely számos lehetőséget tartogat számunkra. Lehetőséget ad a pihenésre, kikapcsolódásra, barátságokra, kirándulásra. Így volt ez idén nyáron is, hisz a kibédi Mátyus István Általános Iskola tanulói újra lehetőséget kaptak, hogy ezen a nyáron is részt vehessenek a Révfülöpön megszervezett dabasi táborban, immár hatodik alkalommal. A táborba július 13-án este indultunk és július 21-e reggelre érkeztünk haza. Összesen harminc tanuló vett részt, öt pedagógus kíséretében. Ebben a turnusban a kibédi gyerekek együtt táboroztak a gyáli testvértelepülés két iskolájával, az Eötvös- és Zrínyi iskolák tanulóival.



Visegrád, Királyi Palota

A táborba érkezésünk után mindenki elfoglalta a helyét a házakban és egy rövid tábori ismertető után a kibédi csoportot egy finom ebéddel várták a révfülöpi Tóth vendéglőben. A hosszú út után jól esett a meleg ebéd, majd délután jól esett csobbanni a Balaton meleg vizében. Este mindenki fáradtnak tűnt, de nem eléggé, hisz nem mindenkinek jött álom a szemére, így nekünk felnőtteknek sem lehetett még pihenni. Másnap szintén a teljes napot a Balatonon töltöttük, jókat fürdőztünk, beszélgettünk, megbeszéltük a strandi szabályokat és este a vacsora után a kibédi csapatnak tartottunk egy kis esti gyűlést. Az az ötlet született, hogy a házak kapjanak egy feladatot. A feladat az volt, hogy a gyerekek nevezzék meg a házukat, készítsenek egy címet róla és írjanak egy rövid himnuszt is. Ezt a feladatot másnap, azaz kedd estig kellett elkészíteniük.

Kedden reggel elég korán ébredtek a gyerekek, de ennek oka is volt. Minden reggel ki kellett takarítaniuk a házakat, hisz a tábor ideje alatt egy tisztasági versenyben is részt vettek. A tisztasági versenyt 1-től 10-ig pontozták és azok a házak, akik 10 pontot értek el, jutalmul,

fejenként egy – egy gofrit kaptak. Ugyancsak feladat volt két nap megteríteni az ebédlőben étkezések előtt. Minden házra egyszer esett a terítés. Ezt a feladatot is ügyesen és pontosan végezték a gyerekek tanáraik kíséretében. Reggeli, majd a házak ellenőrzése után, kedden kirándulni mentünk Balatonedericsre az Afrika múzeumba. A mesebeli Afrika hangulatát idézi meg a Balatonederics határában található Afrika Múzeum. A múzeumban trófeák száza és egy érdekes néprajzi kiállítás, a körülötte elterülő több hektáros területen pedig egy mini szafari park található.

Egy gyönyörű délelőttöt töltöttünk itt és e meleg délelőtt után ismét jól esett csobbanni a Balatonban. Este a gyerekek bemutatták az előző napi feladatukat, mely annyira jónak bizonyult, hogy újabb feladatot osztottunk ki, ezúttal verset kellett írniuk a kísérő pedagógusokról. Az esti közös program után néhányan, túrázni mentek a Fülöp-hegyi kilátóhoz. Ez a túra egyeseknek annyira jónak bizonyult, hogy pár nap múlva, a nagyobbak, reggeli sport helyett kiszaladtak a kilátóig István tanár úr kíséretében. A következő napunk is a kirándulásról szólt. Egy teljes napot töltöttünk a



nemesvitai Western Parkban, ahol nemcsak „bankrablásban” volt részünk, hanem számos érdekes program várta a kicsiket, nagyokat, mint például: gokárt, pónilovaglás, kötélpálya, patkódobálás, célba lövés, íj-szat, trambulín, vízcicsúszda, madárbe-mutató és a mindenki számára érdekesnek tűnő aranymosás. Pihenésképpen egy finom palacsintát fogyasztottunk el, mindenki a saját ízlése szerint választhatott. A nap fénypontja az esti disco hajó volt. Annyira jó hangulat volt a hajón, hogy szinte észre sem vettük, úgy elrepült az idő. A hajóról leszálva a hangulat még fokozódott, a jókedv folytatódott a táborba visszaérve is.

A következő napokban még mindig nagy volt a meleg, így mindkét nap strandoltunk. Csütörtökön este megnéztük a naplementét a sétahajóról. Kellemes egy órát hajózáztunk, miközben csodáltuk a gyönyörű tájat és a Balatont. Este lefekvés előtt meghallgattuk a verseket. Érdekes költemények születtek rólunk. Jó volt hallani, hogy hogyan látnak gyermeki szemmel bennünket. Pénteken utolsó csobbantunk a Balatonban. Este vacsora után mindenki elkészítette a csomagját, útra készen álltunk a másnapi hazaindulásra. A táborvezető értékelte a heti tábori tevékenységeket, jutalmakat osztottunk a jól elvégzett feladatokért. Üres kézzel

Balatonederics, Afrika Múzeum senki sem tért haza. Szombat reggel, reggeli után átadtuk a házakat, és elindultunk hazafelé, de utunk Révfülöpről Visegrádra vezetett. A gyáli alpolgármester úr irányításával tartalmas napot töltöttünk itt. Meglátogattuk a Királyi Palotát, a Fellegvárat és boboztunk a visegrádi bobb-pályán. A palotaudvar étkezdéjében finom ebédet fogyasztottunk.

Tartalmas hetet töltöttünk Révfülöpön. Nagyon sok élménnyel gazdagodtunk. Ezúton is köszönetet mondunk a kibédi Polgármesteri Hivatalnak és a gyáli Önkormányzatnak, hogy ismét biztosították, hogy a kibédi gyerekek részt vehessenek ebben a táborban.

Balázs Annamária, tanítónő

ÉLTETŐ NÉPTÁNC

A Kibédi Seprődi János Művelődési Egyesület több mint tíz éve felvállalta kultúrkincsünk – köztük a népdalok, és néptáncok – tanítását a gyermekek, az ifjúság számára. Ezzel megteremtődött a néptáncosok közössége, együttese 2018-ban. Természetes folyamat, hogy fiatal tagjai változnak, elmennek, de helyükbe jönnek újak. 2023-ban kihasználtuk a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő (mint a Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízottja) által kiírt pályázati lehetőséget, mely pénzügyi támogatást nyújtott számunkra a Csóori Sándor Alapon keresztül abban, hogy a táncitanítás szakmailag és technikailag is megfelelő legyen. A program értelmében két oktató tanította a felnőtt és a



fiatalok/gyermekek csoportját. A pályázat teremtette meg a lehetőséget a minőség javítására, a szakemberek biztosítására. Így sikerült technikailag is felszerelnünk magunkat a próbákhoz nélkülözhetetlen zene biztosítását szolgáló hangfallal (boxával), mikrofonokkal. A fellépésekhez fontos volt az élőzene biztosítása is, a program segítségével sikerült az is. A csapat (többek között) 2024. május 26-i fellépése telt ház előtt zajlott a helyi kultúrotthonban, több mint 120 néző követte a műsort.

2024. július végén az ifjak csoportja tánc táborban vesz részt, ahol fellépnek. Ehhez, és a program olyan fejezetéhez, melyet a pályázat pénzügyileg nem tudott fedezni, ahhoz a költségekhez az egyesület és a szülők segítségére is szükség volt. Tevékenységünk sikeres volt, az eredmény nem maradt el, mindkét csoport komolyan és átléssel élte meg a tanulás folyamatát. Az oktatók főleg a kibédi táncrend megtanítására fókuszáltak, de nem maradt el környékbeli táncok elsajátítása sem. Idén három fellépésük volt és két sikeres tánc házi mulatságot szerveztek, ahol többek között bemutatták tudásukat is.

A program megvalósításának idején többször adtunk hírt eseményeinkről a helyi sajtóban — Kibédiek Lapja hasábjain — és facebook oldalunkon is elérhetőek a beszámolók (link: <https://www.facebook.com/profile.php?id=61550102990852>)

Borbély Emma, a Kibédi Seprődi János Művelődési Egyesület elnöke 2024 júliusában.



NEMZETI KULTURÁLIS
TÁMOGATÁSKEZELŐ



SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2024 – ES ÉV AUGUSZTUSI PROGRAMJA KIBÉDEN

Első hét – Augusztus 6 Kedd	Műanyag és fém hulladék – Ki kell tenni a kapu elé
Második hét – Augusztus 13 Kedd	PAPÍR és KARTON - Ki kell tenni a kapu elé
Harmadik hét – Augusztus 20 Kedd	Műanyag és fém hulladék – Ki kell tenni a kapu elé
Negyedik hét – Augusztus 27 Kedd	Üveg hulladék – A gyűjtő pontoktól viszik konténerekből

